
ПРОТОКОЛ 
пленарного засідання двадцятої сесії Белградської районної ради Одеської області 

УШ скликання

18 квітня 2024 року м. Болград, просп. Соборний, 149
Каб. № 206
Початок - 10 год. 00 хвилин
Всього депутатів у районній раді 42 
Присутні на початок пленарного 
засідання сесії 27 депутатів

Відкрив пленарне засідання двадцятої сесії Белградської районної ради Одеської 
області VIII скликання голова районної ради Михайло САДАКЛІЄВ, який повідомив про 
проведення відповідно до пункту 4.3., підпунктів 4.3.1., 4.7.7., 4.7.8., 4.7.9. Регламенту 
Белградської районної ради Одеської області VIII скликання пленарного засідання двадцятої 
сесії в режимі відео-конференції з використанням програмного забезпечення «ZOOM» 
та доручив виконавчому апарату районної ради провести реєстрацію депутатів.

Працівниками виконавчого апарату за дорученням голови районної ради проведена 
поіменна реєстрація депутатів районної ради, які приймають участь у пленарному засіданні 
двадцятої сесії в режимі відео-конференції.

За результатами поіменної реєстрації у пленарному засіданні двадцятої сесії районної 
ради приймають участь 27 депутатів.

Голова районної ради Михайло САДАКЛІЄВ повідомив, що кворум, необхідний для 
початку роботи проведення засідання є, та оголосив пленарне засідання двадцятої сесії 
Белградської районної ради Одеської області VIII скликання відкритим.

Лунає ГІМН

Головуючий:
- повідомив про участь у пленарному засіданні двадцятої сесії районної ради - 

заступника голови Белградської районної державної (військової) адміністрації Олександра 
ІОРДАНОВА, працівників структурних підрозділів Белградської районної державної 
(військової) адміністрації та працівників виконавчого апарату районної ради.

Михайло САДАКЛІЄВ запропонував хвилиною мовчання вшанувати світлу пам’ять, 
громадянську відвагу і самовідданість, силу духу, стійкість та героїчний подвиг воїнів, 
полеглих під час виконання бойових завдань із захисту державного суверенітету 
та територіальної цілісності України, мирних громадян, які загинули унаслідок збройної 
агресії російської федерації проти України

Хвилина мовчання

і



Г оловуючий:

- нагадав депутатам, що рішення з процедурних питань вважається прийнятим 
за умови підтримки більшістю від числа депутатів, які беруть участь в роботі пленарного 
засідання двадцятої сесії, а з питань порядку денного рішення вважається прийнятим за 
умови підтримки більшістю від загального складу депутатського корпусу - не менше 22 
голосів «за»;

- запропонував обрати секретаріат пленарного засідання двадцятої сесії районної ради 
з числа депутатів районної ради, особисто присутніх на пленарному засіданні двадцятої сесії 
районної ради у малій залі засідань. районної ради у кількості трьох депутатів у складі: 
АВРАМОВОЇ Марії, НАСИПАНОГО Івана, ЧЕГЛАТОНЄВА Михайла та нагадав, 
що секретаріат пленарного засідання сесії районної ради відповідно до пункту 4.6.4 
Регламенту районної ради здійснює фіксування результатів голосування з процедурних 
питань та поіменного голосування, оформлення протоколів поіменного голосування 
депутатів районної ради з питань порядку денного пленарного засідання сесії районної ради.

Заперечень та зауважень від депутатів районної ради стосовно кількісного 
та персонального складу запропонованого секретаріату пленарного засідання двадцятої сесії 
не надійшло.

Головуючий оголосив проведення процедури голосування за обрання 
запропонованого секретаріату пленарного засідання двадцятої сесії районної ради.

Підсумки голосування:
«За» - 27, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, не голосували - 0.

До секретаріату пленарного засідання двадцятої сесії районної ради обрані депутати 
районної ради АВРАМОВА Марія, НАСИПАНИЙ Івана, ЧЕГЛАТОНЄВ Михайло.

Голова районної ради нагадав депутатам районної ради, що їм були направлені 
для ознайомлення в електронному вигляді порядок денний та проекти рішення пленарного 
засідання двадцятої сесії районної ради та запропонував прийняти за основу порядок денний 
пленарного засідання двадцятої сесії районної ради.

Секретаріатом проведено поіменне голосування за прийняття за основу порядку 
денного пленарного засідання двадцятої сесії районної ради.

Підсумки голосування:
«За» -27, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, не голосували - 0.

Прийнято за основу порядок денний пленарного засідання двадцятої сесії районної 
ради.

Доповнення та зміни до порядку денного пленарного засідання двадцятої сесії районної 
ради від депутата Белградської районної ради не надійшли.

Проведено поіменне голосування за прийняття в цілому порядку денного пленарного 
засідання двадцятої сесії районної ради.

Підсумки голосування:
«За» - 27, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, не голосували - 0.

Затверджений в цілому порядок денний пленарного засідання двадцятої сесії районної 
ради:
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1. «Про затвердження програми економічного та соціального розвитку 
Белградського району на 2024 рік»

Доповідач: Світлана ВЕРБАНОВА- начальник відділу економіки та агропромислового 
розвитку Белградської районної державної адміністрації

2. Про депутатські запити депутатів районної ради

3. Різне

3.1. Інформація щодо реагування на депутатські запити депутатів 
Белградської районної ради прийняті на попередніх пленарних засіданнях.

Доповідач: Ольга СТОЙНОВА - начальник загального відділу виконавчого апарату 
Белградської районної ради

Головуючий запропонував прийняти наступний регламент роботи пленарного 
засідання двадцятої сесії районної ради - доповідачам з усіх питань по 7-10 хвилини, 
виступи - згідно Регламенту районної ради до 5 хвилин.

Головуючий оголосив проведення процедури поіменного голосування за прийняття 
регламенту роботи пленарного засідання двадцятої сесії районної ради.

Підсумки голосування:

«За» - 27, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, не голосували - 0.

Затверджено наступний регламент роботи пленарного засідання двадцятої сесії 
районної ради: доповідачам з усіх питань по 7-10 хвилини, виступаючим згідно Регламенту 
районної ради до 5 хвилин.

Розгляд питань порядку денного пленарного засідання двадцятої сесії районної 
ради:

1. СЛУХАЛИ: з питання «Про затвердження програми економічного 
та соціального розвитку Белградського району на 2024 рік» Світлану ВЕРБАНОВУ - 
начальника відділу економіки та агропромислового розвитку Белградської районної 
державної адміністрації

ПИТАННЯ: Насипаний І.А.

ВИСТУПИ: Насипаний І.А. Вербанова С.І., Іорданов О.М.

Проведено поіменне голосування за прийняття за основу проекту рішення з першого 
питання порядку денного пленарного засідання двадцятої сесії районної ради.

Підсумки голосування:
«За» - 26, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, не голосували -1.

Зміни і доповнення до проекту рішення не надійшли

Проведено поіменне голосування за прийняття в цілому проекту рішення з першого 
питання порядку денного пленарного засідання двадцятої сесії районної ради.

Підсумки голосування:
«За» - 25, «Проти» - 0, «Утримались» -1, не голосували -1.

з



Проект рішення прийнято за основу та в цілому (протокол поіменного голосування 
додається).

ВИРІШИЛИ: рішення районної ради № 164-VIII додається.

2. СЛУХАЛИ: з питання «Про депутатський запит депутатів районної ради»

Головуючий Михайло САДАКЛІЄВ проінформував учасників пленарного засідання, 
що в секретаріат пленарного засідання двадцятої сесії районної ради не надійшли 
депутатські запити від депутатів районної ради.

3. СЛУХАЛИ: «Різне»

3.1. Начальника загального відділу виконавчого апарату районної ради Ольгу 
СТОЙНОВУ, яка проінформувала депутатів районної ради щодо результатів розгляду 
та реагування на депутатський запит депутатів Белградської районної ради 
Насипаного І.А. та Ламбова П.Г. прийнятий на пленарному засіданні дев’ятнадцятої 
сесії від 14 березня 2024 року рішення № 163-УПІ.

3.2. Голову Белградської районної ради Михайла САДАКЛІЄВА, який наприкінці 
засідання зазначив, що всі вони продовжують працювати на своїх виборчих округах, 
допомагати збройним силам України, територіальним громадам в облаштуванні захисних 
споруд та на розвиток громад.

Також Михайло Михайлович нагадав депутатам, що 18 травня цього року в місті 
Болград буде проведено Міжнародний Бессарабський економічний форум та закликав 
долучитися до участі в форумі, надавати проекти та доводити інформацію про форум 
до населення, підприємців, фермерів. Інформація щодо форуму є на сайті Белградської 
міської ради.

Порядок денний пленарного засідання двадцятої сесії районної ради розглянуто.

Зауваження та пропозиції стосовно порядку ведення пленарного засідання двадцятої 
сесії районної ради від депутатів районної ради не надійшли.

Двадцяту сесію Белградської районної ради Одеської області VIII скликання 
оголошено закритою.

Голова районної

Лунає ГІМН!

Михайло САДАКЛІЄВ
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